
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Določimo geografsko lego Smeška A (sredino lika): 

 leži SEVERNO od ekvatorja... 300 S (zelena puščica) 
 leži VZHODNO od začetnega poldnevnika... 300 Z (rdeča puščica) 

 

Določimo geografsko lego Smeška C: 

 leži na ekvatorju... 00   
 leži ZAHODNO od začetnega poldnevnika... 150 Z 

 

Določimo geografsko lego Smeška D: 

 ___________________________________________  
 ___________________________________________  

 

Določimo geografsko lego Smeška B: 

 ___________________________________________  
 ___________________________________________  

 

Določimo geografsko lego Smeška E: 

 ___________________________________________  
 ___________________________________________  
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